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✔ Совершенствовать вычислительные навыки
✔ Формировать умение отличать текст задачи от 

других видов текстов
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В вазе лежало 6 яблок и 7 
груш, а слив столько же 
сколько  яблок и груш 
вместе. Сколько слив в 
вазе?

Когда Маша взяла из 
коробки 8 конфет, а Настя 7 
конфет, то коробка 
опустела. 

В кошельке было 50 рублей. 
Когда в кошелек положили 
несколько рублей, в нем 
стало 90 рублей. Сколько 
рублей положили в 
кошелек? 

В двух аквариумах плавало 
17 рыбок.  В первом 
аквариуме плавало 8 рыбок. 
Сколько рыбок плавало во 
втором аквариуме? 

6 + 7 = 13

17 – 8 = 9

 Нет 
решения

90 – 50 = 40



Физкультминутка



Работа  с учебником
Задача 1

1 кочан  –    5 кг
2 кочан  –    4 кг          
3 кочан  –  ?  кг

Решение:

1) 5 + 4 = 9 (кг) – масса 1-го и 2-го 

кочанов
2) 13 – 9 = 4 (кг) 

Выражение:   13 – (5 + 4) = 4 (кг)

Ответ: масса 3-го кочана 4 

килограмма.

13 кг



Задача 2

1 кочан  –    5 кг
2 кочан  –    4 кг         13 

кг
3 кочан  –   ?  кг

Решение:

1) 13 – 5 = 8 (кг) – масса 2-го и 3-го кочанов
2) 8 – 4 = 4 (кг)

Выражение:   (13 – 5) – 4 = 4 (кг)

Ответ: масса 3-го кочана 4 килограмма. 



ЗАДАЧА 3
Составить задачу с похожим сюжетом 

25 – ( 8 + 2 )
(краткая запись, запись решения по действиям, 

ответ) 

ЗАДАЧА 4
Составить обратную задачу к базовой задаче 

(задача 1), изменив числовые значения

1 кочан -…
2 кочан - …
3 кочан - …



Итог урока

+ Понимаю как решать задачи

   - Не понимаю, как решать задачи



Молодцы!


